VRN L TR RN TECHTRADE

7709054

Nosilec samostojeci TV FS-446 SBOX NAVOD".A ZA U PO RABO

PREDSTAVITEV IZDELKA
Samostojeci SBOX nosilec za ploske televizorje Plazme,LED in LCD-je
Za televizorje velikosti 92-178 cm (37-70")
Nosilnost do 50 kg

Nastavljiva visina TV-ja i ]
Vertikalni nagib: +5° - 12°

Podpira VESA standard od 200x200 do 600x400 mm
Visina stojala 2069 mm

Manjsa polica na vrhu stojala (285x150)

Polica kovinska (430x335mm) za AV komponente
Namescena Stiri koleScka

PriloZena navodila za namestitev in vsi potrebni vijaki

ODPIRANIJE PAKETA
| Pazljivo odprite skatlo, zloZite vsebino na karton ali drugo zascitno povrSino (tako da ne
poskodujete nosilca).
! Na drugi strani navodil so opisani vsi priloZeni deli, zato pazljivo preverite ¢e so vsi deli v $katli in niso poSkodovani.
Nikakor ne uporabljajte poSkodovane ali uni¢ene dele.
| Pazljivo preberite navodila pred sestavo in montazo.

POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA
Previdno uporabljajte in sestavljajte nosilec. Pred montazo obvezno preberite vso vsebino in pozorno sledite navodilom. Med
samo montaZzo pa uporabljajte vso predpisano zas¢itno opremo.

Ne uporabljajte stojala za druge namene ali drugacne izdelke, ter na nacin, ki ni opisan v navodilih. Ne prevzemamo nobene
odgovornosti za kakrSnokoli nastalo Skodo ali poskodbo pri nepravilnem sestavljanju ali napacni uporabi izdelka.

PRILOZENI DELI

A T

LEVI POKROVCEK (1X) DESNI
D POKROVCEK (1X)

DESNA NOGA (1X) E

r— ==== e
a
L]

PLASTICNI
; < NOSILEC ZA ZASLON (2X)
PODPORNA o POKROVCEK (2X)
o OSNOVNA PLOSCA (1X) H |
PLOSCA (1X)

G
E



= = % POKROVCEK (1X)
STEBER (1X) PLASTIENI ROCAJ (1X)
] wrench (x1) K L
Z
= )
POVEZOVALNA PLOSCA (1X) = PODLOZKA (4X)
M POLICA ZA KAMERO (1X) POLICA ZA DVD (1X) p
N 0
) 0 Y m O
M6x16 (8X) M6x25 (2X) M4x6 (3X) Max6 (4X) M6x14 (2X)
Q R S T U
M6x8 (6X) M8x25 (4X) M5x8 (2X) IMBUS KUUC (1X) KLUIUC (
v w X y z

(]

M5x14 (4X)

M6x14 (4X)
M-B

[c O]

PODLOZKA (4X)
M-F

I
m‘u‘\.“.‘.

M8x30 (4X)
M-E

Montaza baze

M8x20 (4X)
M-C

M6x30 (4X)
M-D

big spacer (x4)
M-H

)

MALI DISTANCNIK (8X)
M-G

i)

VELIKI DISTANCNIK (4X)
M-H

* Vstavite desno nogo v osnovo stojala. Poravnajte luknje pri desni nogi in osnovi. Pritrdite z primernimi vijaki. Ponovite postopek za levo

nogo.
*Vsako kolesce lahko nastavljate neodvisno od preostalih za fino nas

tavitev. Obrnite matico za nizanje ali visanje osnovnega stojala.



Namestitev stebra

POZOR: Prosim driite notranji
A steber ko odvijate vijake za

nastavitevvifine.

<

s

MNastavite na zeljenovifino
nato privijte vee vijake.

Pritrdite podporno ploscico na steber z
vijaki. Privijte vse vijake z uporabo
primernega izvijaca.

Pritrdite dekorativne pokrovike,




Namestitev nosilcev za zaslon

®—p

® =='-"". 4=
N=—m=—t

Vstavite podloZke na hrbtne stran esnovne plo3¢e v tirnice na ploséi.

(2]

Vstavite nosilce za zaslon v osnovno ploico. Poravnajte luknje na
nosilcih z luknjami podloZk. Vstavite Stiri vijake vendar jih Se ne
privijte.

Pritrdite plastitna pokrovka na konca osnovne plo3te z uporabo primernih vijakov. Privijte vse vijake z uporabo
primernega izvijaca.

min200mm-max600mm

min200mm-max400mm

Nastavite nosilce tako da se prilegajo luknjam na vaSem zasloni. Privijte vse vijake z imbus kljutem.
POZOR: Preverite pravilnost poravnave vseh lukenj.

M-C/M-D/M-E M-D/M-E M-D/IM-E
A: Za zaslone z ravnim hrbtom

M-A/M-B/M-C

POZOR: Izberite pril vijake, podlozke in di Enike (Ee jih potrebujete) glede na tip hrbta zaslona.
- Privijte nosilce za zaslon na hrbet zaslona.

Privijte vse vijake, vendar ne uporabite prevelike sile.

+Nataknite osnovno plo$c¢o na pedporno ploscico.

+Privijte dva vijaka da jo pritrdite.

POMEMBNO: Prepricajte se da je zaslon pravilno montiran in da so vijaki pravilno priviti preden spustite
zaslon.



Namestitev police

lasti¢ni drzalec

W

Pritrdite polico za kamero na
povezovalno plosco z uporabo primernih
vijakov. Privijte vse vijake z uporabo
primernega izvijaca.

Vstavite plasti¢ha drzalca DVD
police v za to namenjen prostor
na stebru in zaprite vzvod za
pritrditev DVD police.




Namestitev povezovalne plosce

Pritrdite povezovalno plo$€o na steber na Zeljeni vidini z uporabo
primernih vijakov. Privijte vse vijake z uporabo primernega izvijaca.

Usmeritev zaslona

A: Za lezeci pogled
B: Za pokonéni pogled

Namestite vsaj dva
vijaka po diagonali za
zavarovanje zaslona.

Odstranite dva vijaka da omgodite rotacijo zaslona za 90° v smeri
urinega kazalca, nato pa privijte odstranjena vijaka v iste luknje, ki
imajo sedaj drug polozaj, da zavarujete zaslon.



Prilagajanje naklona zaslona, viSine stebra in visSine police za DVD

R
Sprostite kljukice za prilagajanje
zaslona na zeljen kot. Ko ga
prilagodite zategnite kljukice da se +5°/-12°
zaslon ne premika vet. ™

-
E 5

Prikazuje visino srediséa
osnovne plosfe na

\\zaslonu do tal. >

Firma in sedez proizvajalca
SBOX TECHNOLOGY LIMITEDIMPORT, EXPORT, SALES & SERVICE

FLAT 906, 9/F., WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA TSUI, KOWLOON
HONG KONG



